



**HRVATSKA  
OBRITNIČKA  
KOMORA**

Broj: 11-360-115-2023  
Zagreb, 5. rujna 2023.

**VLADA REPUBLIKE HRVATSKE**  
mr.sc. Andrej Plenković, predsjednik Vlade  
Trg sv. Marka 2  
10000 ZAGREB

**Predmet: Prijedlog nastavka provedbe i dopune mjera Vlade u svrhu pomoći obrtništvu za ublažavanje posljedica energetske krize**

Poštovani predsjedniče Vlade,

Hrvatska obrtnička komora kontinuirano javno te putem svih komunikacijskih kanala pozdravlja, podržava i promovira način na koji Vlada Republike Hrvatske odgovara na izazove kriza koje pogađaju obrtništvo i gospodarstvo posljednjih godina, uključivo i posebne mjere usmjerene ublažavanju posljedica energetske krize, odnosno smanjenja troškova svih oblika energije, osobito električne energije za malo gospodarstvo, a koje su brojnim obrtnicima omogućili nastavak poslovanja. Nažalost, efekt mjera vezanih uz plin nije bio na jednak način učinkovit u očuvanju obrtništva, s obzirom da su računi za plin bili uvećani i do 600 %. Ipak, ova Vlada je zahvaljujući takvom pristupu zaštititi i očuvanju hrvatskog gospodarstva u velikoj mjeri zaslužna da je broj obrtnika u odnosu na prošlu godinu veći za više od 8 % te da obrti u Hrvatskoj u godinu dana zapošljavaju 10.000 osoba više.

**Ovim putem apeliramo i ističemo kako nastavak pozitivnog trenda u hrvatskim obrtništvu neće biti moguć bez nastavka mjera pomoći u pogledu ograničavanja cijene struje i plina za malo gospodarstvo. Dapače, ukidanje spomenutih mjera pomoći bi za veliki broj obrta značio njihov kraj i nemogućnost isplativog poslovanja od kojeg žive brojni obrtnici, ali nerijetko i cijele njihove obitelji te njihovi zaposlenici.**

Slijedom svega navedenoga molimo da Vlada donese odluku o nastavku provedbe mjera za ublažavanje energetske krize. Predlažemo nastaviti mjere ograničenih cijena električne energije po usvojenom modelu iz Uredbe te dopuniti mjere za ublažavanje porasta cijene plina, pri čemu bismo posebice podržali primjenu istovrsnog modela koji je primijenjen i na električnu energiju, osobito s obzirom na nadolazeću jesen i zimu te veliko opterećenje koje će potrošnja plina uskoro postati.

Hrvatski obrtnici kontinuirano pokazuju otpornost i upornost, snagu i marljivost te su jedan od najvitalnijih dijelova hrvatskog gospodarstva. I ovim putem molimo ovu Vladu da još jednom zaštititi i potakne domaće obrtništvo te osigura njegov razvoj, ali i velik broj zaposlenih u obrtničkim djelatnostima, njih čak 229 tisuća.

S poštovanjem,

*O tome obavijest:  
Ministarstvo gospodarstva i održivog razvoja*



**Predsjednik  
Hrvatske obrtničke komore  
Dalibor Kratochvil**